Ypok - 1adopaTopHas padora
10 TEMeE
«CHHYC, KOCHHYC M TAHI€HC YIJIa)

9 kiacc

[IleseneBa Mapruna CraHuCIIaBOBHA,
yuumenb Mamemamuxu




Ilean

OopMHUPOBAHME YMEHUIM M HABBIKOB IIPUMEHECHUS
TEOPETUUYECCKUX 3HAHUU IIPU PEIICHUN 3a7a4




C ITOMOIIBIO PUCYHKA OOBSICHUATE

YT0 Takoe eIMHUYHAS NOJYOKPY>KHOCTh !




C ITOMOIIBIO PUCYHKA OOBSICHUATE

Yto Takoe cuHyC yria o
13 npomexyTka 0°< a<180°?




C ITOMOIIBIO PUCYHKA OOBSICHUATE
YT10 Takoe KOCUHYC yIa o
13 npomexyTka 0°< a<180°?
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C ITOMOIIBIO PUCYHKA OOBSICHUATE

Y10 Takoe TaHIeHC yIiia o
13 nmpomexyTka 0°< a<180°?
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C ITOMOIIBIO PUCYHKA OOBSICHUATE

J171s1 KaKOoro 3HAYEHUS 0L TAHIEHC

HE ONPEACICH U ITOYEMY !
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C IIOMOIIBIO PUCYHKA HAUINUTE

Toukn UMEIOT CIIEAYIOIIME KOOPANHATHI.
O(0; 0), A(-1; 0), B(-0,4; 0,9); C(0; 1), D(0,8; 0,6), E(1;0).
Harvinure cunyc, kocunyc u tanresc ymia DOE, yriia BOE,
yriia AOE.
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JlaboparopHas pabora

Ha MuiaumeTrpoBoit Oymare n300pa3ute eIMHUIHYIO
IIOJIYyOKPY>KHOCTb, IPUHSB 3a equHUILy 10 cMm.

C noMolIbio TpaHcrnopTrpa nocrpoiire ymsl 30°, 48°, 60°,
75°,95°,100°, 120° ¢ BepKMHOM B Havyaje KOOPAUHAT TaK,
4TOOBI OJIHA U3 CTOPOH KaXJIOro yIja coBmaja

C TOJIOKHUTEIBLHBIM HampasjaeHueM ocu Ox (adbcuucc).
OnpenenanB KOOPAUHATHI TOUYEK MEPECCUYCHUS IPYTOM
CTOPOHBI Ka)KJI0T0 U3 YIJIOB C HOJIYOKPYKHOCTBIO,
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HAWAUTE CUHYC U KOCUHYC KaXI0TO U3 YIJIOB.




JlaboparopHas padoTa

BBIYMCIUTE TAHTEHC KAXKI0TO U3 YIJIOB.




JlaboparopHas padoTa

[IpoBepbTE CBOU PEIYIBTATHI C IIOMOIIIBIO
«YHeThIpeX3HAYHBIX MAaTEMATHYE€CKUX TAOIHL»

B.M. bpanuca.




JlaboparopHas padoTa

BBITTOJTHUB PUCYHOK, TAKOM XK€,
KaK B [IEPBOM 3aJIaHUH,
noctpoute yriabel 35° u 145°, 68° u 112°. Hatinure
CAUHYC U KOCUHYC yIJia
B KaQXXJIOW IIape ¥ CPABHUTE UX.
CraenanTe BBIBOII.




JlaboparopHas padoTa

IIpoBepbTE CBOU PE3YIBTATHI C TOMOIIBIO
«YHeThIpeX3HAYHBIX MAaTEMATHYE€CKUX TAOIHL»
B.M. bpanuca.




JlaboparopHas padoTa

M300pa3ute yriel o, 111 KOTOPhIX:
cos o =0,2
cos o =-0,6
sin o= 0,8

sin o = 0,2




JlaboparopHas padoTa

M cnonb3yst puCyHOK, BBIITUILMUTE YIJIbI, JJIS
KOTOPBIX BEPHO PABEHCTBO:

cos a=0,5 0
cosa=-0,2 \}<
sin o= 0,8 2

sino = 0,2




JlaboparopHas pabora

3aroJIHUTE MPONYCKHU:

*Eciv 3HaYEeHHUE KOCUHYCA yIJia :
TO YT'OJI SIBJISIETCA OCTPBIM.

*Ecin KocuHyC yriia paBeH 0,
TO 3TOT YI'OJ SIBIISIETCS

eEciu 3HaueHue KOCHHYCa YIJIa OTPHULHATCIBHO,
TO YI'OJI ABJIACTCA




HTor ypoka

ITOMOILBIO TPAHCIHIOPTHUPA CTPOUIIU YIJIbI HA
CAUHUYHOM TTOJTYOKPYKHOCTH

HAaXOJWJIN CHHYC M KOCHHYC KaXJI0TO U3 YIJIOB
BBIUMCIISUIN TAHT'€HC KaXKI0I0 U3 YIJIOB,
IIPOBEPSIIN CBOU PE3YJIbTAThl C IIOMOIIBIO TAOIHII,

CTPOWJIN YTJIbI IO 33IJAaHHOMY 3HAYECHUIO CUHYCA
WJIM KOCHHYCA yIJIa




Cmacu0o0 3a padoty




VCTOYHHK MIA0JIOHA:

Panvko Enena Anekceeena
yuumeib HAUAIbHBIX K1ACCO8

MAOY auuyen No2l
2. Heanoeo




